

Na temelju članka 3. stavka 3. Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima („Narodne novine“, br. 100/11.) i točke XII. stavka 1. Odluke o Stručnoj službi Hrvatskoga sabora („Narodne novine“, br. 64/12.), uz prethodnu suglasnost Ministarstva uprave KLASA: 131-01/14-01/208, URBROJ: 515-04-01-02/5-14-2 od 25. studenoga 2014. i Ministarstva financija KLASA: 100-01/14-01/162, URBROJ: 513-05-01-14-2 od 18. studenoga 2014., tajnik Hrvatskoga sabora donosi

PLAN PRIJMA

NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U STRUČNU SLUŽBU HRVATSKOGA SABORA ZA 2015. GODINU

I.

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa planira se u 2015. godini prijam 8 (osam) osoba, od čega:

- 8 (osam) osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 1. koja je sastavni dio ovog Plana.

II.

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, sukladno odredbama Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima.

Plan prijma provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja u cijelosti osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje. U slučaju da nadležna služba za zapošljavanje nema osigurana sredstva za provedbu ovog Plana u cijelosti, postupak prijma provest će se samo za onaj broj osoba za koji postoje osigurana sredstva.

III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na internetskoj stranici Hrvatskoga sabora – www.sabor.hr, na internetskoj stranici Ministarstva uprave – <https://uprava.gov.hr/> i internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – www.hzz.hr.

KLASA: 112-01/14-01/15
URBROJ: 6544-3-15-06
Zagreb, 5. siječnja 2015.

T A J N I K
HRVATSKOGA SABORA

Slaven Hojski, dipl. iur.



TABLICA 1. - PLAN PRIJMA NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE U STRUČNU SLUŽBU HRVATSKOGA SABORA ZA 2015. GODINU

NAZIV USTROJSTVENE JEDINICE		NAZIV RADNOG MJESTA	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA
Tajništvo Hrvatskoga sabora	Služba za građane	Stručni suradnik	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvenog, humanističkog ili tehničkog smjera	1
	Služba za medije	Stručni suradnik	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvenog, humanističkog ili tehničkog smjera	1
	Služba za pravne poslove i ljudske potencijale	Stručni suradnik	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke ili drugog društvenog smjera	1
	Knjižnica	Stručni suradnik	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij bibliotekarstva	1
	Služba za pripremu akata Sabora za objavu	Stručni suradnik	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvenog ili humanističkog smjera	1
Ured za protokol Hrvatskoga sabora		Stručni suradnik	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvenog, humanističkog ili tehničkog smjera	1

Ured za međunarodne i europske poslove Hrvatskoga sabora	Odjel za međunarodne poslove	Stručni suradnik	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvenog, humanističkog ili tehničkog smjera	1
	Odjel za europske poslove	Stručni suradnik	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvenog, humanističkog ili tehničkog smjera	1
UKUPNO				8